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ATA  DA  TERCEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  TERCEIRA  SESSÃO
LEGISLATIVA  DA  DÉCIMA  OITAVA  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE  VEREADORES  DE  ITAJAÍ  EM  SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO.  Aos doze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove,  na sede do
Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta
cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores
vereadores: Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce Maria Amaral
Pereira,   Edson  Alexandre  Lapa  da  Silva,  Eduardo  Ilto  Gomes,  Fabrício  Marinho,  Fernando  Martins
Pegorini,  José  Acácio  da  Rocha,  Luís  Fernando  da  Silva,  Marcelo  Werner,   Níkolas  Reis  Moraes  dos
Santos, Otto Luiz Quintino Júnior,  Paulo Manoel Vicente, Renata Narcizo, Roberto Rivelino da Cunha,
Robison José Coelho, Rubens Angioletti, Sergio Murilo Pereira, Thiago da Silva Morastoni e Vanderley
Dalmolin. Às dezoito horas e quatro minutos (18h04min) o senhor presidente vereador Paulo Manoel Vicente,
secretariado pelo vereador José Acácio da Rocha, 1º secretário, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um
trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo vereador Luis Fernando da Silva. NO EXPEDIENTE foram lidas
as  seguintes  CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Do  7º  Batalhão  de  Bombeiros  Militar  -  SSP/SC  Respostas  de
Requerimentos: Ofício 59/2019 - Resposta ao requerimento 152/18, de autoria do vereador Eduardo Ilto Gomes; Ofício
1790/19  -  Resposta  ao  requerimento  203/18,  de  autoria  do  vereador  Antonio  Aldo  da  Silva;  2)  Do  DEAP  -
Departamento de Administração Prisional Ofício 624/2018 - Resposta ao requerimento 175/18, de autoria do vereador
Roberto Rivelino da Cunha; 3) Da ALESC - O Presidente da ALESC Deputado Silvio Dreveck e o Presidente da Frente
Parlamentar do Setor Náutico Deputado Gabriel Ribeiro Ofício 552/18 - Resposta à Moção de Repúdio 37/2018, de
autoria da Comissão de Proteção dos Direitos da Criança, do Adolescente e da Juventude. Durante a sessão foram
lidas e encaminhadas ao Executivo as seguintes INDICAÇÕES: Indicações do Vereador ANTÔNIO ALDO
DA SILVA: Indicação nº 206/2019 - Solicitando melhorias e execução de drenagem e pavimentação da Avenida
Paulo Cantidio, Ruas Mariangela Rocha Fabenni, Arquiteto Luiz Augusto Trojan, Luiz Castro e Augusto Cugnier, todas no
Loteamento Santa Regina. - Indicação nº 207/2019 - Solicitando as secretarias competes, obras de macrodrenagem,
e asfalto/repavimentação em lajotas, nas Ruas São Cristóvão, Santo Agostinho, Jovito Anacleto, Henrique Borba dos
Santos, Jose Luciano Pereira, Fernando Vieira, e Adolfo Jose de Assis, Cordeiros; Indicações do Vereador CARLOS
AUGUSTO DA ROSA: Indicação nº 334/2019 - Solicitando a recuperação da calçada na esquina da Rua Samuel
Heusi com a Avenida Prefeito Paulo Bauer, no Bairro Centro. - Indicação nº 335/2019 - Solicitando a implantação de
uma lombada elevada, na faixa de pedestre localizada na frente da Capela Nossa Senhora de Fátima, na Rua Agílio
Cunha  -  445,  no  Bairro  Cidade  Nova;  Indicações  da  Vereadora  CELIA  REGINA  DA  COSTA  :  Indicação  nº
336/2019 - Solicitando a repavimentação em asfalto da Avenida Adolfo Konder na rotatória com a Avenida Campos
Novos, localizada no Bairro São Vicente. - Indicação nº 337/2019 - Solicitando a colocação de cobertura em abrigo
de ônibus na Rua Admar García da Silva, localizada no Bairro São Vicente; Indicações da Vereadora DULCE MARIA
AMARAL PEREIRA: Indicação nº 16/2019 - Solicitando a elaboração de projeto de lei que permita o aumento ou
redução de carga horária nos cargos de Professor, Instrutor de Informática, Agente de Apoio em Educação Especial,
Administrador Escolar, Orientador Educacional e Supervisor Escolar. - Indicação nº 15/2019 - Solicitando a instalação
de lixeiras nas proximidades de todos os abrigos para passageiros dos pontos de ônibus; Indicações do Vereador
EDUARDO ILTO GOMES : Indicação nº 339/2019 - Solicitando limpeza e manutenção na rua José Henrique Flores,
bairro  Ressacada.  -  Indicação nº 341/2019  -  Solicitando implantação de faixa  elevada na Av.  Nilo  Simas,  bairro
Cidade  Nova;  Indicações do Vereador  FABRÍCIO MARINHO:  Indicação nº  279/2019  -  Solicitando  estudos  e
consequente proibição do estacionamento de um dos lados da rua Romualdo Manoel Fagundes, localizado no bairro
Cordeiros, em toda a sua extensão; Indicações do Vereador FERNANDO MARTINS  PEGORINI: Indicação nº
307/2019 - Solicitando que sejam mantidos ligados no período noturno, os refletores dos Molhes da Atalaia e que seja
feita manutenção periodicamente dos mesmos. - Indicação nº 308/2019 - Solicitando que proceda com a colocação
e/ou substituição das lâmpadas queimadas da Praça Genésio Miranda Lins - Beira Rio, bairro Fazenda; Indicações do
Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA: Indicação nº 351/2019 - Solicitando a manutenção do calçamento da Rua
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Lico Amaral, no bairro Dom Bosco. - Indicação nº 352/2019 - Solicitando a sincronização dos semáforos da Av. Ver.
Abrahão João Francisco, em frente a Câmara de Vereadores e Secretaria de Educação; Indicações do Vereador
LUIS FERNANDO DA SILVA: Indicação nº 338/2019 - Solicitando a limpeza das bocas de lobo localizadas em toda
a extensão da Rua Romualdo Manoel Fagundes, no bairro Cordeiros; Indicações do Vereador MARCELO WERNER:
Indicação nº 272/2019 - Solicitando obras de macrodrenagem com implantação de galerias pluviais para atender a
demanda  de  escoamento  de  águas  que  atingem  a  rua  Maria  Lucília  Adami  em  dias  de  fortes  chuvas  devido  ao
transbordamento do ribeirão , Bairro Paciência. - Indicação nº 273/2019 - Solicitando que se faça a implantação de
uma área de lazer para crianças, na praça do batalhão da polícia militar, localizada na Rua Eudoro Silveira, anexo ao
Estadio Municipal Dulcídio Costa; Indicações do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS : Indicação nº
317/2019 - Solicitando estudos para elaboração de Projeto de Lei que dispõe sobre a revogação do decreto-lei nº 23,
de 22 de outubro de 1940, que autoriza o Município de Itajaí a doar terreno para a edificação dos Correios; Indicações
do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR: Indicação nº 318/2019 - Solicitando estudos para elaboração de
Projeto  de  Lei  que  dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  de  hospitais  e  maternidades  públicos  e  privados,  oferecerem
treinamento  aos  pais  de  recém  nascidos.  -  Indicação  nº  319/2019  -  Solicitando  que  encaminhe  notificação  ao
proprietário  do  imóvel  (terreno)  existente  na  Rua  Vereador  Nestor  dos  Santos,  ao  lado  do  número  1.570,  bairro
Cordeiros, para que o mesmo providencie a limpeza do terreno e construção da calçada; Indicações do Vereador
PAULO  MANOEL  VICENTE:  Indicação  nº  310/2019  -  Solicitando  a  disponibilização  de  uma  área  para  a
implantação de uma praça com parque infantil  e  academia popular  na rua Alberto  Buchele,  nas  proximidades da
Escola  Básica  Professora  Maria  José  Hulse  Peixoto,  bairro  Cordeiros.  -  Indicação  nº  311/2019  -  Solicitando  a
revitalização  da  Avenida  Campos  Novos  em  toda  sua  extensão,  bairro  São  Vicente;  Indicações  da  Vereadora
RENATA NARCIZO MACHADO: Indicação nº 21/2019 - Solicitando a instalação de um parque infantil, no bairro
Nossa Senhora das Graças. - Indicação nº 37/2019 - Solicitando que realizem o nivelamento da Tampa de Inspeção
que fica localizada na esquina da Av. Cel. Marcos Konder com a Rua Gil Stein Ferreira, no Centro; Indicações do
Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA: Indicação nº 349/2019 -Solicitando a manutenção da pavimentação
na  Rua  Aladi  Schendroski  Bini,  no  Bairro  Fazenda.  -  Indicação  nº  350/2019  -  Solicitando  a  manutenção  da
pavimentação através dos consertos de buracos na Rodovia Osvaldo Reis, defronte a empresa PARE E REPARE, no
sentido  de  Balneário  Camboriú  para  Itajaí;  Indicações  do  Vereador  ROBISON  JOSÉ  COELHO:  Indicação  nº
345/2019 - Solicitando alteração na legislação municipal, para determinar que o pagamento das verbas relativas às
férias  dos  servidores  públicos  seja  feito  antes  do  início  das  mesmas,  conforme  legislação  trabalhista  comum  e
anteprojeto de lei enviado ao Executivo. - Indicação nº 346/2019 - Solicitando ações para instituir pagamento do
incentivo  financeiro  adicional  aos  Agentes  Comunitários  de  Saúde e  Agentes  de  Combate  às  Endemias,  conforme
repasse e política de incentivo do Governo Federal aplicado em diversas cidades; Indicações do Vereador RUBENS
ANGIOLETTI: Indicação nº 343/2019 - Solicitando que agentes do Codetran realizem fiscalização no trânsito da rua
Juvêncio Tavares D'Amaral, bairro Cabeçudas. Indicação nº 344/2019 - Solicitando urgência no reparo de uma abertura
na junção da ponte Augusto Bráulio Werner, localizada Rua José Luiz Marcelino, bairro Murta. Indicações do Vereador
SERGIO MURILO PEREIRA: Indicação nº 347/2019 - Solicitando que se faça estudos para retirar a lombada localizada na
Rua das Azaléias, bairro Cidade Nova, nas proximidades ao nº 198, e instalar uma travessia elevada de pedestres em
frente ao CEI Euclides Ciríaco Meirinho, na mesma rua. Indicação nº 348/2019 - Solicitando a manutenção das calçadas
na Praça da Pipa, localizada na Rua Uruguai, bairro Fazenda. Indicações do Vereador THIAGO DA SILVA MORASTONI:
Indicação nº 340/2019 - Solicitando o conserto de buraco na Rua Cargelino Francelino, esquina com a Rua Estefano
José  Vanolli,  bairro  São  Vicente.  Indicação  nº  342/2019  -  Solicitando  a  recuperação  da  ciclovia  ao  longo  da  Rua
Blumenau,  bairro  São João.  Indicações  do Vereador  VANDERLEY DALMOLIN:  Indicação nº  285/2019 -  Solicitando o
asfaltamento da Rua Valdecir Cagnetti, localizada no Bairro Baía. Indicação nº 286/2019 - Solicitando a repavimentação
e  o  alargamento  da  rua  Pedro  Wanzuita,  no  bairro  Itaipava.  MATÉRIAS  DO  EXECUTIVO:  1  -  Projeto  de  Lei
Ordinária 20/2019 que AUTORIZA O RECEBIMENTO POR DOAÇÃO DE ÁREAS DE TERRAS QUE ESPECIFICA. Autoria:
Executivo Municipal; 2 - Projeto de Lei Ordinária 26/2019 que AUTORIZA O MUNICÍPIO DE ITAJAÍ A INGRESSAR NO
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CONSÓRCIO  INTERMUNICIPAL  MULTIFINALITÁRIO  DOS  MUNICÍPIOS  DA  REGIÃO  DA  AMFRI  -  CIM-AMFRI.  Autoria:
Executivo Municipal. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 21/2019 que DISPÕE SOBRE A
REVOGAÇÃO DO DECRETO-LEI Nº 23, DE 22 DE OUTUBRO DE 1940, QUE AUTORIZAVA AO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ A
DOAR  TERRENO  À  ADMINISTRAÇÃO  DIRETA  FEDERAL  PARA  A  EDIFICAÇÃO  DOS  CORREIOS  E  TELÉGRAFOS  E  A
CONSEQUENTE REVERSÃO DO IMÓVEL AO PATRIMÔNIO DO MUNICÍPIO. Autoria: Níkolas Reis Moraes dos Santos; 2 -
Projeto de Lei Ordinária 22/2019 que DISCIPLINA OS PROCEDIMENTOS PARA UTILIZAÇÃO DA FAIXA DE AREIA NA
PRAIA BRAVA, MUNICÍPIO DE ITAJAÍ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Níkolas Reis Moraes dos Santos; 3 - Projeto
de Lei Ordinária 23/2019 que INCLUI PARAGRAFO ÚNICO AO ARTIGO 1º DA LEI Nº 5.527, DE 07 DE JUNHO DE 2010.
Autoria: Níkolas Reis Moraes dos Santos; 4 - Projeto de Lei Ordinária 24/2019 que ACRESCENTA ARTIGOS E INCLUI
INCISOS À LEI Nº 4876 DE 13 DE JULHO DE 2007, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Níkolas Reis Moraes dos
Santos;  5  -  Projeto  de  Lei  Complementar  4/2019  que  ACRESCENTA  DISPOSITIVO  DE  TRANSPARÊNCIA  À  LEI
COMPLEMENTAR  214  DE  31  DE  DEZEMBRO  DE  2012  QUE  INSTITUI  O  INSTRUMENTO  JURÍDICO  DA  OUTORGA
ONEROSA DO DIREITO DE CONSTRUIR NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Robison José
Coelho.   DELIBERAÇÃO: o Presidente determinou o encaminhamento dos projetos às comissões competentes, a fim
de  que  sejam  elaborados  os  devidos  pareceres.   REQUERIMENTOS:  Requerimento  nº  195/2018  do  Vereador
ROBISON JOSÉ COELHO - requer o envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal,  com cópia para o Diretor Geral da
SEMASA, solicitando as seguintes informações e/ou documentações: a) Quais os bairros atendidos plenamente pela
rede coletora de saneamento básico? b) Quais são os bairros não são atendidos ou são parcialmente atendidos pela
rede coletora de saneamento básico e em quais percentuais? c)  Quantas residências/casas/prédios que ainda não
conectaram seu esgoto à rede coletora, por cada bairro, onde disponível? d) Com qual periodicidade é feito o controle
de  quais  construções  não  foram  ligadas  a  rede  coletora?  Justificar.  e)  Atualmente  quantas  residências  não  estão
atendidas pela rede coletora? Especificar a quantidade por cada bairro? f) Existe algum tipo de programa de incentivo
para a ligação do esgoto das casas na rede? g) Famílias de baixo poder aquisitivo podem fazer essa ligação de forma
gratuita?  h)  Nos  bairros  onde  a  rede  coletora  já  foi  instalada,  existem  ruas,  becos  onde  o  serviço  ainda  não  foi
disponibilizado?  Onde  ficam  essas  ruas/becos  e  quantas  moradias  representam?  i)  De  que  forma  é  feito  esse
levantamento? j) Quanto a distribuição de água, ainda existem encanamentos de amianto na rede de distribuição do
Semasa? Se sim, onde estão instalados e quais localidades abastece? k)  Informar a quantidade total  e percentual
aproximada  existente  desse  material  nos  encanamentos  da  cidade.  l)  Existe  algum  projeto  para  substituir  esses
encanamentos? Se sim, informar prazos e cronograma para substituição completa. Se não, justificar; Requerimento
nº 197/2018 do Vereador  CARLOS AUGUSTO DA ROSA  -  requer o envio de ofício à Secretaria do Estado da
Saúde e à Diretora Geral do HEMOSC, Sr.ª Denise Linhares Gerent, solicitando as seguintes informações; 1) Qual o
cronograma de coletas externas do HEMOSC em Itajaí para o ano de 2019? 2) Há previsão para implantação de uma
Unidade de Distribuição de Sangue para atender a demanda da região da Foz do Rio Itajaí, conforme necessidade
observada no Plano Diretor de Sangue do Estado? Requerimento nº 87/2018 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA
SILVA - requer o envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí e ao Delegado Geral da 4ª
Delegacia Regional de Polícia Civil, solicitando que intensifique rondas ostensivas periódicas no bairro Cordeiros, nas
proximidades da EEB Elizabeth Konder Reis, Praça Analia Emilio Joanini e na Praça Osvaldo Cruz, principalmente nos
horários das 18:00 hs às 23:00hs; Requerimento nº 187/2018 do Vereador MARCELO WERNER - requer envio
de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar  de Itajaí  ,  solicitando que intensifique rondas ostensivas
periódicas na localidade do Portal II , bairro espinheiros; Requerimento nº 201/2018 da Vereadora DULCE MARIA
AMARAL  PEREIRA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Tenente-Coronel  Jonathan  Cardoso  Régis,  Comandante  do  1º
Batalhão  de  Polícia  Militar  de  Itajaí,  solicitando  a  intensificação  de  rondas  policiais  no  bairro  Espinheiros;
Requerimento nº 202/2018 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - requer envio de ofício ao Comandante do
1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí e ao Delegado Geral da 4ª Delegacia Regional de Polícia Civil, solicitando que
intensifique rondas ostensivas periódicas no bairro São Vicente, principalmente nas proximidades da Escola Básica
Pedro  Paulo  Rebello  (Municipal)  e  Escola  de  Educação  Básica  Elfrida  Cristino  da  Silva  (Estadual),  nos  horários  de
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entrada e saída dos alunos; Requerimento nº 204/2018 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - requer o envio
de  ofício  ao  Secretário  de  Segurança  Pública  do  Estado  de  Santa  Catarina,  ao  Prefeito  Municipal  e  à  Secretaria
Municipal de Segurança do Cidadão, para que tomem medidas e providenciem, em caráter de urgência, a instalação
de uma câmera de Vigilância na Rua Pedro Cristiano de Miranda, esquina com a Rua Manoel Francisco Coelho, Bairro
São Vicente; Requerimento nº 399/2017 do Vereador FABRÍCIO MARINHO - requer o envio de ofício ao Exmo.
Prefeito Municipal, com cópia ao Serviço Municipal de Água, Saneamento Básico e Infraestrutura de Itajaí - Semasa,
solicitando esclarecimentos  com relação  ao  contrato  e  aditivos  realizados  com a  empresa  SANESI  ENGENHARIA  E
SANEAMENTO LTDA, para que respondam no prazo os seguintes questionamentos: a) A partir de 1º de janeiro de
2017,  qual(is)  servidores  foram  fiscais  do  referido  contrato  e  seus  aditivos  e  durante  qual  período?  b)  A  referida
empresa recebeu da autarquia municipal alguma notificação de qualquer espécie, referente ao contrato de prestação
de  serviço?  Se  positivo,  quantas,  por  quais  motivos  e  juntar  cópia.  c)  Ainda,  se  positivo,  por  qual  motivo  houve
renovação do contrato, através do aditivo numero 006/2017? d) Existe alguma normativa que regulamente o corte do
consumo de água? Se positivo, qual? E anexar cópia. Se negativo, com qual fundamento são feitos os cortes? e) No
ano de 2017, qual a quantidade de cortes mensais realizados? f) Caso haja diferença superior a um aumento de 10%
na quantidade de cortes de um mês para outro, justificar o aumento excessivo. g) A referida empresa apresentou
relatório  mensal  quantificando  e  qualificando  os  cortes  realizados?  Se  positivo,  há  verificação  destes  cortes,
comprovando os números fornecidos pela empresa contratada, para constituir o seu efetivo pagamento? Anexar os
relatórios. Se negativo, justificar de que forma são realizados e analisados estes cortes pela autarquia; Requerimento
nº 4/2019 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - requer envio de ofício ao Prefeito Municipal de Itajaí, Dr. Volnei
Morastoni, com cópia à Procuradoria Legislativa do Município, à Coordenadoria de Trânsito do Município e à Secretaria
Municipal de Urbanismo, questionando se já está em elaboração uma legislação que regulamente o uso dos patinetes
e  scooters  elétricas  na  cidade.  Caso  negativo,  solicita-se  a  elaboração  e  seu  encaminhamento  para  a  Câmara  de
Vereadores. Sugere-se também encaminhamento de cópia à Polícia Militar em Itajaí para que tomem conhecimento da
elaboração do Projeto e possam contribuir; Requerimento nº 7/2019 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA
DA  SILVA  -  requer  envio  de  ofício  ao  Comandante  do  1º  Batalhão  da  Polícia  Militar  de  Itajaí,  solicitando  que
intensifique  rondas  ostensivas  periódicas  no  bairro  São  Vicente,  principalmente  na  Rua  Érico  Veríssimo;
Requerimento nº 196/2018 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - requer o envio de ofício à Diretoria
do Hospital Infantil Pequeno Anjo, solicitando as informações abaixo formuladas: 1) Quantos clínicos gerais pediatras,
cardiologistas pediatras, ortopedistas pediatras, neurologistas pediatras estão cadastrados no Hospital Pequeno Anjo?
2) Qual é o número de atendimento (mês), no serviço de emergência e urgência do Hospital? 3) Qual a média de
tempo de espera para atendimento no pronto socorro do Hospital? 4) Os serviços de especialidades de cardiologia,
ortopedia,  neurologia  e  clínica  geral,  na  ala  de  alta  complexidade,  ofertados  pelo  Hospital  Pequeno  Anjo,  são
credenciados junto ao SUS? Se não? qual  o motivo? 5) Quais são os municípios da região da AMFRI que fazem o
repasse  de  verbas  ao  hospital?  6)  Quais  os  valores  destes  repasses,  caso  afirmativo?  7)  Qual  o  valor  do  subsídio
repassado  pelo  Governo  do  Estado?  8)  Qual  o  valor  do  subsídio  repassado  pelo  Município  de  Itajaí?  9)  Quantos
funcionários  trabalham  no  Hospital  Pequeno  Anjo?  Requerimento  nº  207/2018  do  Vereador  FERNANDO
MARTINS PEGORINI  -  requer o envio de ofício à Anatel,  ao setor  de Gerenciamento Tecnológico e Expansão da
empresa de telefonia celular TIM, ao setor de Gerenciamento Tecnológico e Expansão da empresa de telefonia celular
Vivo,  ao  setor  de  Gerenciamento  Tecnológico  e  Expansão  da  empresa  de  telefonia  celular  Oi  e  ao  setor  de
Gerenciamento Tecnológico e Expansão da empresa de telefonia celular Claro, solicitando a instalação de torres para a
transmissão do sinal de Telefonia Móvel (celular) no bairro Brilhante I e II, Rio do Meio, Km12 todos no município de
Itajaí; Requerimento nº 10/2019 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - requer envio de oficio ao Governador do
Estado de Santa Catarina, Carlos Moisés da Silva, com cópia ao DEINFRA, as seguintes solicitações: 1 - Recuperação e
sinalização adequada das lombadas físicas existentes em toda extensão da Rodovia Antônio Heil,  no município de
Itajaí. 2 - Implantação de sinalização de saída de veículos, na Rua Antônio Bento da Silva com a Rodovia Antônio Heil
no bairro Itaipava. 3 - Medidas urgentes visando reparos nos acostamentos e sinalização adequada (estão danificados



ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC   Fone: (47) 3344-7100

principalmente em frente as empresas, e nas entradas e saídas da rodovia) no perímetro de Itajaí da SC – 486 Rodovia
Antônio Heil. 4 - Implantação de iluminação Pública ao longo da SC – 486 Rodovia Antônio Heil, principalmente nas
localidades onde a saída de ruas com acesso a Rodovia, concentração de casas, comércios e empresas. 5 - Melhorias
na pista e ampliação de uma terceira pista do acesso da Rodovia Antonio Heil/SC-286 há Rodovia Governador Mário
Covas/BR - 101 sentido SUL, bem como melhorias na Sinalização de transito (vertical e horizontal); Requerimento nº
12/2019 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - requer o envio de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal
de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando as seguintes informações: 1) Onde o município está
aplicando os recursos recebidos a título do Incentivo financeiro do Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da
Qualidade da Atenção Básica - PMAQ, mais especificamente do valor de 40% (quarenta por cento) que deveriam ser
aplicados pelo município na reestruturação, custeio e capacitação das Equipes, Unidades Básicas de Saúde – UBS e
eventuais encargos sociais advindos do presente percentual? 2) Apresentar planilha detalhada contendo, mês a mês
desde janeiro de 2017 até a presente data, o valor recebido como incentivo financeiro do programa, onde foi aplicado
tal valor, informando detalhadamente se o gasto com a reestruturação, custeio e capacitação das Equipes ou nas UBS
do  município,  para  tanto  deve  ser  apresentado  de  forma  descriminada  o  objeto,  treinamento  ou  equipamento
adquirido e local  de destinação,  bem como as notas fiscais  que comprovem tal  aquisição por  parte do Executivo;
Requerimento nº 13/2019 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI  -  requer envio de ofício  ao Exmo.  Sr.  Prefeito
Municipal  de  Itajaí  com  cópia  a  Defesa  Civil,  solicitando  as  seguintes  informações  referente  ao  Pool  de  Petróleo,
localizado  na  rua  Benjamin  Dagnoni,  nº  985,  loteamento  São  Pedro,  bairro  Rio  do  Meio:  1)  Quantos  mil  litros  de
combustíveis são armazenados no referido local? 2) Quantos litros de gás (não sei se é por litro) são armazenados? 3)
Quantos mil litros passam pelo óleo duto diariamente? 4) Quantos moradores residem no Loteamento São Pedro? 5)
Em eventual incêndio ou explosão nesta localidade, quantos moradores seriam atingidos? 6) Com qual frequência é
realizado  cursos  de  primeiros  socorros  e  de  evacuação  do  local  em  caso  de  emergência  para  funcionários  das
empresas? 7) Com qual frequência é realizado treinamento de evacuação emergencial  com a comunidade? 8) Há
sirenes ou qual o meio utilizado como sistema de alerta em casos de acidente ou explosão que ofereçam risco aos
funcionários e à comunidade? 9) Com qual estrutura física e pessoal está operando a unidade do Corpo de Bombeiros
na região? 10) Qual foi a data do último treinamento dado a comunidade local para eventual evacuação em caso de
emergência? DELIBERAÇÃO: o Requerimento nº 195/2018 (ver. Robison José Coelho) foi aprovado com 18
(dezoito) votos favoráveis. O Requerimento nº 197/2018 (ver. Carlos Augusto da Rosa) foi aprovado com 17
(dezessete) votos favoráveis.  O Requerimento nº 7/2019 do vereador Edson Alexandre Lapa  da Silva  foi
retirado, durante a sessão, pelo proponente. Em decorrência do final do horário do Grande Expediente, a deliberação
dos requerimentos restantes foi adiada para a próxima Sessão Ordinária. USO DA TRIBUNA: Ocuparam a tribuna por
ordem de sorteio os vereadores: Fabrício Marinho, José Acácio da Rocha, Carlos Augusto da Rosa, Fernando
Pegorini, Níkolas Reis, Robison Coelho, Roberto Rivelino, Dulce Amaral, Marcelo Werner, Edson Lapa,
Rubens  Angioletti,   Thiago  Morastoni  e  Antônio  Aldo  da  Silva.  Os  discursos  dos  senhores  vereadores
encontram-se disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí no youtube que poderá ser acessado por meio
do  link  https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE.  PAUTA  REGIMENTAL:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária
164/2017  que  DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DE  INSTALAÇÃO  DE  EQUIPAMENTOS  PARA  INTERROMPER
PROCESSO DE SUCÇÃO EM PISCINAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Antônio Aldo da Silva. MATÉRIAS DA
ORDEM DO DIA: 1 - Em única discussão e votação a Emenda Substitutiva nº 1/2017 ao Projeto de Lei
Ordinária nº 168/2017 ALTERA A EMENTA DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 168/2017 Autoria: Rubens Angioletti;
2 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 168/2017 que DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO
DO FLUXOGRAMA, EM LOCAL VISÍVEL, PARA O PROCESSO DE LICENCIAMENTO E AUTORIZAÇÃO PARA CONSTRUÇÃO
DE IMÓVEIS COMERCIAIS E RESIDENCIAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria: Rubens Angioletti; 3 - Em primeira
discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  254/2017  que  INSTITUI  A  DISPONIBILIZAÇÃO  DE  PELO
MENOS  1  (UMA)  CADEIRA  DE  RODAS  EM  TODOS  OS  PRÉDIOS  PÚBLICOS  E  TAMBÉM  EM  TODAS  AS  ESCOLAS
MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria: Luis Fernando da Silva. DELIBERAÇÃO: A

https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE
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Emenda Substitutiva nº 1/2017 (ver. Rubens Angioletti) foi aprovada com 18 (dezoito) votos favoráveis dos
vereadores    BETO  CUNHA,  CALINHO  MECÂNICO,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  DULCE  AMARAL,  EDUARDO  KIMASSA,
FABRÍCIO MARINHO, FERNANDO DO ÔNIBUS, FERNANDO PEGORINI, MARCELO WERNER, MURILO PEREIRA, NÍKOLAS
REIS,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  PROFESSOR  ACÁCIO,  RENATA  NARCIZO,  ROBISON  COELHO,  RUBENS  ANGIOLETTI,
THIAGO  MORASTONI,  TONHO  DA  GRADE  e  VANDERLEY  DALMOLIN.  A  votação  do  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
168/2017 (ver. Rubens  Angioletti)  foi  adiada,  uma vez que o Plenário concedeu VISTA  do referido projeto ao
vereador Carlos Augusto a Rosa. Por indicação do vereador Fernando Pegorini, o Presidente determinou que fosse
encaminhado o Projeto de Lei Ordinária nº 168/2017, à Comissão de Finanças e Orçamento, para seu devido
parecer. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em segunda discussão e
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 254/2017 que INSTITUI A DISPONIBILIZAÇÃO DE PELO MENOS 1 (UMA)
CADEIRA DE RODAS EM TODOS OS PRÉDIOS PÚBLICOS E TAMBÉM EM TODAS AS ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO
DE ITAJAÍ,  E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autoria:  Luis  Fernando da Silva;  2 -  Em única  discussão e votação a
Emenda Supressiva nº 1 que SUPRIME OS ARTIGOS 1º, 2º, 3º, 4º e 5º DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 164/2017.
Autoria: Antônio Aldo da Silva; 3 - Em única discussão e votação a Emenda Substitutiva nº 2 que SUBSTITUI A
EMENTA DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 164/2017. Autoria: Antônio Aldo da Silva; 4 - Em primeira discussão e
votação o Projeto de Lei Ordinária nº 164/2017 que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE
EQUIPAMENTOS PARA INTERROMPER PROCESSO DE SUCÇÃO EM PISCINAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria:
Antônio  Aldo  da  Silva.  Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos  desta  noite,  a  presença  dos
senhores  vereadores,  imprensa,  funcionários  e  público  assistente,  o  senhor  Presidente  em Exercício  vereador
Murilo Pereira, convocou os vereadores para a 4ª Sessão Ordinária, no dia quatorze de fevereiro de dois mil e
dezenove, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 
                             Vereador Paulo Manoel Vicente        Vereador José Acácio da Rocha
                                                     Presidente                                                 1º Secretário
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